### 「ちばアクアラインマラソン2020」について



ちばアクアラインマラソン実行委員会 (千葉県教育庁教育振興部体育課)

3月20日に開催した「ちばアクアラインマラソン実行委員会」第13回総会において、「ちばアクアラインマラソン2020」の開催を決定するとともに、開催時期や大会ロゴ等を定めた基本計画を策定しました。

次回大会では、開催の概念(コンセプト)に、東京オリンピック・パラリンピック を契機に高まるスポーツへの関心と醸成されるおもてなしの心をつなぐための大会と することを盛り込みました。

この基本計画に基づき、<u>令和2年(2020年)</u>秋の開催に向け、鋭意準備を 進めてまいります。

# 【 基本計画 】

1. 大会名称

ちばアクアラインマラソン2020 (英語名 CHIBA AQUALINE MARATHON 2020)

2. 主 催 千葉県教育委員会

3. 共 催

木更津市、木更津市教育委員会、 袖ケ浦市、袖ケ浦市教育委員会、 東京湾アクアラインを活用した地域づくり推進連絡協議会、 中房総観光推進ネットワーク協議会

- 4. 企画・運営 ちばアクアラインマラソン実行委員会
- 5. 主 管 (一財)千葉陸上競技協会
- 6. 開催時期

令和2年(2020年)秋

- ※開催日については、本年秋頃を目途に正式決定。
- ※後援、テレビ放映、種目、定員、コース等については、今後決定。

### ■ 開催の概念(コンセプト)

「スポーツの振興」と「千葉県の魅力発信」を二本柱とした大会を開催し、多くの人たちに千葉県と東京湾アクアラインの魅力を知ってもらうことで、地域間交流の拡大による地域活性化を図る。特に、東京オリンピック・パラリンピックを契機に高まるスポーツへの関心と醸成されるおもてなしの心をつなぐための大会とする。

## ■ 大会オフィシャルロゴ





■ 大会キャッチコピー

海を走ろう ~ アクアラインの風にのって ~

#### 【今後の主な事業について】

- ・ 大会要項の策定 開催日時、コース、種目、定員、参加料、エントリー手続等
- 募集要項の策定 一般枠、特別枠の内容、募集期間及び申込方法等
- ・ 大会広報の実施 ポスター・パンフレットの作成、大会ホームページの開設 ほか